

「2024年澳門國際乒聯男子及女子世界盃 — 由銀河娛樂集團呈獻」圓滿舉行 多元周邊活動提升「體育之城」氛圍

2024年4月29日 — 由國際乒乓球聯合會授權，澳門特別行政區政府體育局、銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）及世界乒乓球管理集團有限公司主辦、澳門乒總會協辦的「2024年澳門國際乒聯男子及女子世界盃 — 由銀河娛樂集團呈獻」（下稱「國際乒聯男女子世界盃」）日前於銀娛旗下嶄新的銀河綜藝館圓滿舉行。是次賽事被譽為世界乒乓球三大賽事之一，雲集合共**96**名世界頂尖乒乓球運動員，於**4月15至21日**為澳門及來自世界各地的球迷呈獻一連串精彩絕倫賽事。為進一步推動澳門「旅遊+體育」跨界融合，銀娛聯同其他主辦單位於賽事期間共同籌備及組織了一系列精彩的周邊活動，當中包括在「澳門銀河™」舉辦「巴黎奧運會倒計時**100**天」活動及多場的球迷見面會等。此外，銀娛亦邀請本地青少年參與「幕後之旅」活動；以及**20**個本澳社服機構及團體旗下合共超過**600**名成員，在銀娛義工隊成員的陪同下到現場觀看多場賽事，藉此促進社區體育交流。

「國際乒聯男女子世界盃」自公佈以來引起熱烈迴響，於半決賽及決賽賽事當日，現場更是座無虛席。經過一連**7**日的精彩激戰，男子及女子單打賽事分別由中國乒乓球隊員馬龍先生及孫穎莎女士勇奪冠軍。賽後，一眾嘉賓包括澳門特別行政區行政長官賀一誠先生；國際乒聯主席、國際奧委會委員佩特拉·索林女士；國際乒聯第一副主席、WTT世界乒聯董事會主席、中國乒協主席劉國梁先生；中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室副主任黃柳權先生；中華人民共和國外交部駐澳門特別行政區特派員公署特派員劉顯法先生；澳門特別行政區政府社會文化司司長歐陽瑜女士；國際乒聯集團首席執行官史蒂夫·丹頓先生；國際乒聯高級執行副主席卡里爾·阿爾·默罕納迪先生；國際乒聯副主席阿拉·梅謝芙先生；國際乒聯秘書長勞爾·卡林先生；國際乒聯副秘書長穆尼爾·巴薩先生；銀娛副主席呂耀東先生、董事程裕昇先生；國際乒聯基金會董事會成員澤娜·拉希德公主及前世界盃男子單打冠軍佐蘭·普里莫拉茨先生等分別向男子及女子單打冠、亞及季軍得主頒發獎項。

為助力推動旅客及本地市民大眾投入體育氛圍，賽事期間，一眾主辦單位在「澳門銀河」的戶外草坪共同舉辦了「巴黎奧運會倒計時**100**天」活動，聯同參與賽事的奧運乒乓球男、女子冠軍運動員馬龍及陳夢，即席分享對巴黎奧運會的熱切期望，以及過往的相關難忘經驗，冀與社會各界共迎四年一度的世界級體壇盛會；亦於「澳門銀河」東翼廣場舉辦多場球迷見面會，分別邀請世界乒壇名將梁靖崑、王曼昱、申裕斌及阿德里安娜·迪亞茲，與一眾球迷近距離交流互動並送上親筆簽名，現場氣氛非常熱烈。與此同時，銀娛邀請了多名球星拍攝相關美食宣傳短片，亦於賽事期間推出餐飲優惠及透過現場抽獎活動送出旗下豪華酒店住宿、「澳門銀河」餐飲及購物禮券等



豐富獎品，冀進一步向來自世界各地的觀眾及體育愛好者展現澳門「體育之城」的多元魅力。

另一方面，為加強本地青少年對體育運動的興趣，銀娛邀請澳門旅遊大學學生參與「幕後之旅」活動，讓其參觀銀河綜藝館內的球員訓練館、新聞會議廳、混合採訪區及比賽區域等，更有機會與參賽球員近距離接觸並與是次賽事獎盃合照。銀娛更邀請澳門工會聯合總會及澳門街坊會聯合總會轄下中心、澳門同善堂轄下長者活動中心、澳門婦聯青年協會、澳門特殊奧運會、澳門自閉症協會及澳門聾人協會等20個本澳社服機構及團體，合共超過600名成員，與銀娛義工隊成員一同到現場觀看賽事，感受乒乓球運動的獨特魅力。

「國際乒聯男女子世界盃」是次重新啟動後首次將男子單打及女子單打賽事移師澳門舉行，不但為澳門的體育事業再添一張國際標竿級別的亮麗名片，亦是銀河綜藝館迎來的首項全球頂級國際乒乓球賽事。銀河綜藝館為澳門最新及最大的室內綜藝館，配備世界級專業先進的場地及軟硬件配套設備，廣獲主辦單位、工作人員、參賽球員等各方肯定及高度讚譽，亦為觀眾提供了精彩難忘的賽事體驗。未來，銀娛將繼續以多元方式支持、舉辦及參與不同的體育盛事及相關活動，並一如既往助力推動澳門體育與旅遊產業的聯動發展，豐富澳門「世界旅遊休閒中心」定位的內涵。

- 完 -

圖片說明



P001：銀娛董事程裕昇先生；銀娛副主席呂耀東先生；中華人民共和國外交部駐澳門特別行政區特派員公署特派員劉顯法先生；國際乒聯第一副主席、WTT 世界乒聯董事會主席及中國乒協主席劉國梁先生；澳門特別行政區行政長官賀一誠先生；國際乒聯主席、國際奧委會委員佩特拉·索林女士；國際乒聯高級執行副主席卡里爾·阿爾·默罕納迪先生；國際乒聯集團首席執行官史蒂夫·丹頓先生；國際乒聯副秘書長穆尼爾·巴薩先生（前排由左至右）向男子單打冠、亞及季軍得主頒發獎項及合照留念。



銀娛 GEG



P002：銀娛董事程裕昇先生；銀娛副主席呂耀東先生；澳門特別行政區政府社會文化司司長歐陽瑜女士；中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室副主任黃柳權先生；國際乒聯主席、國際奧委會委員佩特拉·索林女士；國際乒聯基金會董事會成員澤娜·拉希德公主；國際乒聯副主席阿拉·梅謝芙先生；前世界盃男子單打冠軍佐蘭·普里莫拉茨先生；國際乒聯秘書長勞爾·卡林先生（前排由左至右）向女子單打冠、亞及季軍得主頒發獎項及合照留念。



銀娛 GEG



P003：一眾主辦單位在「澳門銀河」的戶外草坪共同舉辦「巴黎奧運會倒計時 100 天」活動。銀娛董事程裕昇先生；國際乒聯集團首席執行官史蒂夫·丹頓先生；國際乒聯第一副主席、WTT 世界乒聯董事會主席及中國乒協主席劉國梁先生；參與賽事的奧運乒乓球女、男子冠軍運動員陳夢女士及馬龍先生，國際乒聯主席、國際奧委會委員佩特拉·索林女士；國際乒聯秘書長勞爾·卡林先生；及澳門特區政府體育局局長潘永權先生（由左至右）一同合照留念。



P004：賽事期間，多場球迷見面會在「澳門銀河」東翼廣場舉辦，分別邀請多位世界乒壇名將與球迷近距離交流互動並送上親筆簽名，現場氣氛熱鬧非常。



P005：銀娛邀請澳門旅遊大學學生參與「幕後之旅」活動，認識大型體育賽事背後各個工作區域的設置及功能。



P006：銀娛邀請本澳社服機構及團體成員到銀河綜藝館欣賞賽事，從中感受乒乓球運動的熱情。



P007：一眾主辦單位緊密合作，攜手為澳門呈獻高水平的乒乓盛宴，並於賽後一同合照留念。



P008：銀河綜藝館作為澳門最新及最大的室內綜藝館，配備世界級專業先進的場地及軟硬件配套設備，為觀眾提供精彩難忘的賽事體驗。